Tema: YnpasiieHHEe CPOKAMH NIPOEKTA

IIpeaMeTHas 00JacTh: «YIPAaBICHUE CPOKAMM MPOECKTa» BKIHOYAET

CJICAYIOMIHC ITPOLCCCHI.

*OnpenencHue onepalmm.

*OnpeaeneHye mociae0BaTeIbHOCTH ONEpaIyi.
*O1EHKa PECYPCOB OIEPAIAM.

*O1€HKa IMTEIIBHOCTH ONIEPAITUN.

*Pa3paboTka pacnycaHus U €ro OINTUMHU3ALIUS.

[Ipy 5TOM B MEPEUYUCICHHBIX IIpOLIECCaX MCIIOIb3YyEeTCsl 0oJiee

JBAJILIATH UHCTPYMEHTOB U METOJI0B.



PaccmoTpum MeTonbl, IpUMEHsIEMbIE B mpolecce «Pa3paboTka
pacImucaHus W €ro ONTHMH3AIUS». METOA KPUTHYCCKOrO IyTH H
METOJ OIIEHKH M aHaJIn3a MPOTrpaMM.

MeToa KpUTHYECKOIr0 MyTH
Meton kputndeckoro myth (Critical Path Method - CPM)
UCIIOJIB3YETCS I OLICHKW JJINTEIbHOCTH MPOEKTA W BBISBIICHUS
paboT, HambojJee PHUCKOBAHHBIX C TOYKHM 3pPEHHUS CPOKOB
BBITIOJTHCHUS.

Bxo/HbI€ JaHHBIE METOAA KPUTUUECKOTO MYTH:
IlepedyeHb U AIUTEIBHOCTD PalOT.
ITocmenoBareabHOCTH PadoT.

BbIX0IHBIE JAHHBIE METOAA KPUTUUECKOTO MyTH:
JIIMTENBHOCTD IPOEKTA.
IlepedueHb KpUTHUYSCKUX PAOOT.



MeToa KpUTHUYECKOrO MyTH OCHOBAaH Ha KCIIOJIb30BAHUU CETEBOMU
MOZEIIN PadoT.
CereBast Mojienb (pUCYHOK 1) BKIIOUAET JiBa BUJA CBA3aHHBIX JPYT C
IPYTOM 3JIEMEHTOB: Y3JIOB U CTPEJIOK.
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Pucynok 1 — CereBas quarpaMmma

CyllecTBYET JiBa MOJIX0/4a K OTOOPaKEHHUIO CETEBBIX JUArpPaMM:
» PaOothl nipeacTaBiieHsbl cTpenkaMu (activity on arrow  AOA)
» PaboThl npeacraniieHbl y3iaamu (activity on node - AON).



B cereBoit nuarpamme Buga «AQA» B KAYECTBE Y3JIOB BBICTYIIAKOT
paboOThl C 3aJJaHHOM JJIMTEILHOCTBIO, CTPEJIKH 3aJal0T MHOPSJIOK
BBIIIOJIHEHHUS PAOOT.

PucyHok 2 — @parMeHT CETEBOU JUarpamMmMbl

dparmMeHT quarpaMmsbl (pPHCYHOK 2) ClienyeT HHTESPIPETUPOBATh
CIEIYIOIIMM 00pa3oM:
1. PaGota B HaunHaeTcs pasy mocjie OKOHYaHHUS paboThI A.
2. Pabora B sBusgercs nocuemyromnei 11 padoTsl A.

3. Pabora A sBisercs mpeapiayiiei ais padorsl B.



B cereBori guarpamme Buga «AON» kaxngas  paborta
IpPEJICTAaBIsICTCS B BHJIE HaOopa moied (pUCYHOK 3). MMEIOIINX
CIEIYIONINE HA3HAYCHUE:

PH — paunnee navaio:

J| — IJIMTENbHOCTD:

PO — panHee okOHUaHME:

H — nanmeHoBaHue:

ITH — nmo3ngHee Hayamo;

3 — 3aJepKKa;

I[TO — 1o3/1HEE OKOHYAHUE.
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Pucynok 3 — IIpencraBneHue pabOThl B CETEBOM AUarpaMme



ITpu stom mapamerpsl PH, /I, PO, ITH, 3, ITO cBsi3anbl MeXIy
COOO0M CIEIYIOIMMHA COOTHOIIICHUSIMM:

PO = PH + ] (1)
MO=ITH + ] 2)
3 = PO-PH=IT10-ITH 3)

PH = max P0 ecex npedvioyuwux paoom (4)

110 = min IIH ecex nocaedyrouiux paoom 3)



1.

Anzopumm npumenenus memooa:
B mopsgake oT mepBorM pabOTBl OPOEKTa J0 MNOCICAHEH
paccunutath PH n PO Bcex pa0or.
B mnopsake or mnociegHer pa0OThl MNPOEKTa 0 MEepBOM
paccuntars [I1H, 110, 3 Bcex pa0oT.
JIIUTEIbHOCT, MPOEKTa paBHA paHHEMY OKOHYAHMIO
OCJEIHEN paOOTHI.

PaboThl, y KOTOpBIX 3=0, SBIISIOTCS KPUTUUECCKUMHU.



MeToa olleHKH M aHAJIU3a MPOrpaMm

MeTton OLIEHKM M aHajdu3a IMporpaMM MOXKHO CUMTaTh
0000IIIeHnEM METOAA KPUTUYECKOIO Iy TH.

BxXoaHbIe JaHHBIC METOAa KPUTUYSCKOIO ITYTH:

1. Ilepeuenr paboT ¢ TpemMs OIEHKAMM JJIUTCILHOCTH
(ONITHMHUCTUYHAS, IICCCUMUCTHYHAS W pCANIMCTUYHASA) s
KaXJI0M 13 padoT.

2. TlocnenoBaTeabHOCTH paloT.

3. JKemaemblii CpOK 3aBEpIICHUS IIPOCKTA.

BoixogHble TaHHBIE METOJA KPUTHISCKOTO IMYTH:

* JlmnuTenbHOCTH NPOEKTA.

* IlepeueHb KpUTHUECKUX PAOOT.

* BeposSTHOCTH 3aBepIICHUS MIPOEKTa K 3aJaHHOMY CPOKY.



A Anzopumm npumenenun memooa

. 3a1aTh MJIAHOBOC BPEMsl 3aBEPIICHHS TPOCKTa T ;.

2. JlaTh OLICHKY JJIMTEILHOCTH BBHITIOJHEHUS KaXXJa01 paOboThI (t).
OnTumMucTUYHAS OLICHKA f, - BPEMS BBITIOJHEHUSI PaOOThI MPU CaMOM
0JIaronpUATHOM CTECUCHUU OOCTOSATEILCTB.

[leccumucTnyHas OlEHKA ¢, - BpPEMs BBINOJIHEHUS pa0OTHI IPU CaMOM
HEOJIaronpusTHOM CTCYEHUH 0OCTOSITEIIHCTB.

Peanuctuuynasi oleHka ¢, - HauOoJiee BEpOsiTHAs JIMTEIbHOCTH
paloTHhI.
to+axty+t
t=—7"— (6)

3. Paccuntarh MIATENBHOCTh NPOEKTA 1, METOAOM KPUTHUYECKOIO I1y-
TH, UCIIOJIb3YSl B Ka4€CTBE JJIMTEIBLHOCTH PAa0OT IMOJYYCHHBIE PaHEE
OLICHKH JUIUTEIbHOCTH pa0oT.



4. PaccunmTarh CTaHAAPTHOE OTKJIOHEHHE JUIUTEILHOCTH pPaloT,

JICKAIIIUX Ha KpI/ITI/ILIeCKOM ITYTH.
t,—t
p—lo

. (7)

5. Paccuurarsp CTAHAAPTHOC OTKIIOHCHHUC JJIIUTCIIbHOCTH IIPOCKTA

Opr = \/ET%Z (8)

Tplan—Te

0o =

6. Paccuurarp

Z =" 9)

7. C moMoIp10 Ta0IUIbl MHTETPAIbHON (DYHKIIMH HOPMAaJIbHOIO pac-
npenenenuss (tabmuua 1), moo ¢yakuum  HOPMCTPACII
nporpamMmbl  Microsoft Excel, mmu6o ¢yukuun NORMSDIST
nporpamMmbl  OpenOffice Calc HaliTu 3HauY€HUE BEPOATHOCTH P,
COOTBETCTBYIOILIEE 3HAYECHUTO 7.



Tabnuua 1 - UaTerpanbHas GyHKIUS HOPMAIBLHOTO pacIIpeacICHUs

Z F(Z) Z F(Z)
0,0 0,50 -3,0 0,00
0,5 0,69 2.5 0,01
1,0 0,84 -2,0 0,02
1,5 0,93 -1,5 0,07
2,0 0,98 -1,0 0,16
2.5 0,99 -0,5 0,31
3,0 1,00 0,0 0,50

M3 crarucTthdeckoro xapaxkrepa METoJa OLCHKUM U aHaIu3a
IIPOTPaMM BBITEKAIOT CIICAYIOIINE CBOMCTBA METOA:
l. llpuT,,, =T, p=0,5.
2. Opy, p (yBEIMYEHUE HEONIPEICICHHOCTH B JIMTEILHOCTH PadOT
IMPUBOIUT K CHHXKEHUIO BEPOSITHOCTH 3aBEPIIIECHUS B 38 IaHHBINA CPOK).



KOHTpOJIbHBIE BOIIPOCHI

JI1s1 yero npeHa3HA4YeH METO KPUTHYECKOTO Iy TH?

Kakue BXOOHBIE [IAHHBIE MCIIOJB3YKOTCA B  METOMIE
KPUTUYECKOTO MYTH?

KakoB anroput™M pacdyeToB 110 METOAY KPUTHUYECKOTO ITyTH?

JInss dyero mnpeaHa3HAYEH METOJA OICHKHM M aHaliu3a
mporpamMmm?

Kakne BXOHAHBIE TAHHBIE UCIIOJIB3YIOTCA B METOAE OLICHKUA U
aHaJIM3a IIPOrpaMm”?

KakoB anroputM pacyeToB B METOAE OICHKM W aHaJn3a
nporpamm’?

B gem 3akmrouarorcs CXOACTBA U OT/IMYHUA MCKIAY MCTOAOM

KPUTAYECKOTO TNYyTH W METOJOM OIICHKM U aHaJu3a
nporpamm’?



